



Единый день физкультуры и спорта

На базе отдыха «Дружба» прошел праздник здорового образа жизни.

27 октября работники отрасли связи приняли участие в Едином дне физкультуры и спорта, в рамках которого состоялись спортивные соревнования и сдача Государственного физкультурно-оздоровительного комплекса.

Сотрудники РУП «БелГИЭ», РУП «НЦЭУ» и РУП «Белпочта» с удовольствием состязались в турнирах по волейболу, бильярду, дарсту и настольному теннису, где с азартом проявили свои спортивные навыки. Болельщики с восторгом следили за ходом событий и наслаждались спортивным задором команд.

Связисты прекрасно провели осенние дни в теплой атмосфере б/о «Дружба», зарядились положительными эмоциями и бодростью.



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3669>